

公路上，“圈地运动”愈演愈烈

村民晒谷，有车辆打滑失控冲出路面



发布公益便民活动就找事事通
参加公益便民活动也找事事通

「事事通」

火车票预售期调整为30天 购元旦票再等1个月

本报讯(记者 郑露露 通讯员 夏杰)中秋国庆假期过后,最令人期待的就是明年的元旦假期了,不过,需要坐火车、高铁出行的市民注意啦,未来一段时间,火车票预售期将有所调整。日前,12306官网发布公告称,因部分新线即将开通运营,铁路部门将调整列车运行图,12月30日后车票预售期由60天调整为30天,12月29日及之前的车票正常发售。

据乐清火车站工作人员介绍,目前车站方面已经接到了相关通知,通俗点讲就是,12月29日及之前的火车票仍是正常发售,比如10月31日市民可以买12月29日及之前温州至杭州的火车票。但是如果想买12月30日的火车票,原来11月1日就可以买,现在需要等到12月1日才可以购买,这也意味着市民如购买元旦当天的火车票,可能得等到12月3日才行。预售期调整后,互联网、手机客户端、电话订票为30天,车站、代售点、自动售票机为28天,各车站起售时间不变。工作人员介绍,目前正值铁路客流淡季,绝大部分车次余票充足,市民根据预售期时间调整购票时间即可,具体何时恢复60天预售期铁路部门将另行通知。

火车站引桥上 日均抓拍违停逾百起

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 郑中慧)经常开车去乐清火车站的驾驶员们注意了,请不要将车子违停在入口处的引桥上,因为路口处有安装视频监控,日均抓拍违停120起。

乐清火车站作为乐清重要的交通枢纽之一,自2009年开通后,日客流量达2000余人。火车站停车场可容纳约230辆车,但不少市民为了图方便或省停车费,习惯将车子停靠在引桥上进行上下客,不仅容易造成拥堵,也存在一定的安全隐患。乐清市交警大队已在该路口安装视频监控并进行抓拍工作,却屡禁不止。交警介绍,火车站前的引桥直接关系到旅客进出的速度,在此停车不仅影响了道路通行,也存在安全隐患,也提醒广大市民,火车站引桥上禁止车辆以任何形式违法停车,在禁停区域,人在车内也会抓拍,违者将被罚款50元。

趣味运动会 玩嗨了



10月29日,乐清市供电公司在市体育中心开展职工趣味运动会,整场活动趣味横生。主办方希望通过这次活动,增强员工体质,增强交流、增进友谊。
通讯员 刘帅 摄

记者 程遥 通讯员 陈本美

眼下正值秋收晾晒稻谷的时节,村民将刚收割上来的稻谷晾晒在国道、重要支线和农村道路边,影响了来往车辆通行和自身安全,存在极大的交通安全隐患。近段时间,挤占公路晾晒稻谷现象在乐清各地时有发生。

稻谷占道晒太阳

11月1日上午,白石街道中雁南路上,稻谷占据了半个车道,过往车辆只能靠一侧道路行驶。乐清日报记者看到,200多米的道路上,有5位农户正在翻晒稻谷。

一些铺晒稻谷的地方,还摆上石头设置路障,过往车辆只能靠一侧道路行驶。好好的一条双车道,成了单车道。家住附近的王先生说,稻谷“圈地”从10月23日就开始了。一名姓王的村民告诉记者,她家种了一亩多的稻谷,一大早就占领位置晒稻谷,分晒在好几个地方,没有地方晒时,只能晒在道路上。交警让我们不要晒。该村民说,但她认为只晒这两天,不碍事的。

此外,104国道乐清市大荆镇上花坦村路段、石帆街道部分村路也都“沦陷”了。

发生多起交通事故

乐清市水稻产业协会会长包碎云告诉记者,占道晒稻谷多是种粮散户的行为。只种了一两亩,为减少成本在道路上进行晒谷物晾晒。

然而,在包碎云看来,在道路上晒的稻谷质量很差。灰尘、石头会混进稻



白石街道中雁南路上种粮户正在翻晒稻谷。程遥 摄

谷,导致稻谷中杂质太多,使污染物渗入到稻谷中去,食用后对人的身体有一定危害。

道路晒稻谷,不仅影响来往车辆顺利通行,还容易诱发交通事故。10月29日至31日,大荆镇、仙溪镇等地发生三起由晒稻谷引发的交通事故。

10月30日,水下线大荆镇双峰社区路段,一辆小型货车碾压路边晾晒的稻谷,导致车辆打滑失控冲出路基。31日,卓庄线仙溪镇南阁村路段,一辆二轮电动车撞在农户摆放在稻谷边的石块上,驾驶人章某摔倒受伤。

交警介绍,一些村民在公路上打

场晒粮,把扫帚、竹扒随意放在路上,有人甚至用石头、酒瓶、木棍和树墩圈占地盘,强逼车辆绕行通过。此外,晾晒的稻谷,不仅容易造成车辆打滑失控,在阳光照射下还容易反光,飞扬的糠絮,吹入驾驶员的眼中,令驾驶员防不胜防,给行车安全带来很大影响。

建议抱团用机器烘干

每天我们都会在重点路段,劝离占用公路晒稻谷的村民。乐清市公安局交警大队大荆中队民警称,针对这

一情况,民警积极上路宣传,引导村民充分利用农村公园、庭院、平房等场所晾晒稻谷。

同时,交警加大路面巡逻力度,对在104国道、重要支线、农村道路上占道晒粮的农户进行劝离,讲解公路晒粮的危险性。

如果找不到晒稻谷的合适场所,建议种粮散户可以相互抱团,一起去当地种粮大户或种植合作社,利用谷物烘干机完成烘干程序。包碎云称,集中统一烘干不仅能避免稻谷受污染,还能节省时间,烘干成本也能进一步降低。

这个月开始 特价机票有望增多

记者 郑露露

从温州到重庆,往返机票只要700元,不仅价格便宜,还可以送打车券哦。今后,类似这样的白菜价机票可能会越来越多。11月1日,由中国民用航空局、国家发改委发布的《关于深化民航国内航空旅客运输票价改革有关问题的通知》正式实行,这将为乐清旅客出行带来利好。

此外,温州龙湾国际机场冬春航季航班于10月30日开始,增加了许多航班线路,市民出行有了更多选择。

新增航班线路

记者从温州龙湾国际机场了解到,

新航季有很多新亮点,温州飞广州每周增加3班,温州飞合肥每日增加1班,温州飞南宁每周增加4班。

此外,国内新增航线包括青岛-温州-柳州、温州-南宁-昆明、温州-黎平-贵阳、温州-郑州-乌鲁木齐、温州-青岛-沈阳等。

港澳台航线方面,温州-香港换季初期执行每日1班,到11月末周一、周五各增加1班。

国际航线也有大动作,上海航空计划于12月开通温州-曼谷定期航线,春节期间,已有初步计划要加班泰国曼谷、清迈、苏拉塔尼等航线,越南芽庄、富国岛、菲律宾宿雾、长滩岛、印尼巴厘岛等国际旅游包机,目前正在进一步落实中。

价格暂无明显变化

11月1日起,由中国民用航空局、国家发改委发布的《关于深化民航国内航空旅客运输票价改革有关问题的通知》(以下简称《通知》)正式实施,《通知》要求进一步扩大市场调节价航线范围,800公里以下航线、800公里以上与高铁动车组列车形成竞争航线,旅客运输票价交由航空公司自主确定,票价种类、水平、适用条件至少提前7天向社会公布。在全票价基础上,航空公司各航线票价上调幅度累计不得超过10%,每航季票价上调航线不得超过10条。那么民航票价改革新规实行会不会直接影响市面上的机票价格呢?记

者发现,目前新规暂未对市面上的机票价格产生影响。

现在来看,11月机票价格并没有发生明显的变化。市区车站路附近一家机票售票点的工作人员介绍,按照业内惯例,各大航空公司原本就会根据客座率的实际调整机票销售的折扣力度,因而,新规即便对市场有影响,也不会那么立竿见影。

眼下正是一年中的出行淡季,机票折扣已非常优惠,大涨或大跌都不现实。但从未来前景来看,新规将会影响到出行旺季时的价格,届时市民将会享受到更大折扣的优惠,甚至还可能得到一些航空公司推出的打包优惠业务,比如赠送住宿、打车券、旅游门票等。

浙江省招商引资实务培训班举办

日前,由浙江省商务厅主办、省商务研究院支持的2016年度全省招商引资实务培训班在杭成功举办。此次培训班是我省主动适应经济新常态,迎接开放合作新机遇,加强全省招商引资队伍能力建设,提高全省招商引资工作水平的重要举措。来自全省各市、县(市、区)商务局(委)、各国家级和省级开发区共180余人参加了此次培训。

此次培训班从实际需求出发,结合当前招商引资工作的热点、难点、

亮点,精心安排了《中国对外开放新战略与国际产业合作的浙江实践》《新常态 新招商》《政府招商引资中的法律风险与防范》《解读外商投资备案制》《跨国公司在华投资选址要素考量及地区产业发展规划》《产业发展、城市定位与招商引资》和《当前浙江经济与十三五制造强省建设》等培训内容,邀请了商务部外贸司、德勤会计师事务所、北京亚太国际投资促进会、省经信委、省商务研究院、浙江金道律师事务所以及杭州

经济技术开发区的专家、学者授课。据商务部提供的数据显示,今年1月至8月,全国吸收外资总体保持增长,新设企业数和实际使用外资同比分别增长10.2%和4.5%;其中信息技术服务、研发与设计服务、科技成果转化服务等增幅较大。从我省的数据来看,今年前3季度,全省新批外商投资企业1475家,合同外资183.8亿美元,实际外资122.7亿美元,同比分别增长27.3%、0.9%和8.3%,其中实际外资已完成年度目标的76.7%;

主要地市利用外资保持增长态势,现代服务业投资比重提高,项目规模不断扩大。

今年,借助G20杭州峰会的东风,浙江各地启动了“外商投资企业服务年”活动,在“共创共享”就是家的良好氛围中,政府和企业各司其职。对于全省各级招商部门而言,他们将更积极主动地利用政府层面的制度创新、政策创新和工作服务创新去推动城市、市场和企业的共同发展。
(傅静之)

分类商讯

每行 15 个字 30 元

(遗失声明除外)

分类商讯仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报概不负责。

乐清日报广告中心
 办理地址:乐清市伯乐东路557号报业大楼一楼大厅 受理热线:0577-6257 9796

教育培训

拿学历 交朋友 办乐清电大联合市财政助学计划助你一臂之力!
报名热线 62525033 13867775203
地 点:建设东路乐清电大一楼

综合信息

乐清市地税局偷税举报
电话62575000

便民服务

乐惠惠诚招合作商家61600925
乐清市伯乐东路店面出租18857759012
(关注 中国乐清网 微信公众号,回复 便民;或下载 乐清+ APP 实时查看便民服务信息。)
上海大众斯柯达乐清正瑞4S店
地址 乐清宁康西路365号 销售61512008

房产中介

万豪地产乐清中驰店 热线 61661999

遗失声明

遗失2015年12月8日核准的乐清之外工业设计有限公司营业执照(正本),统一社会信用代码:91330382063194690U,声明作废。
遗失乐清琅雅文化产业有限公司财务专用章(3303820050589)、法人章(李忠伟),声明作废。
遗失乐清市城南街道南岸捕捞村方龙安置地建筑面积分户证,证号:0000045,证面积116.1平方米,声明作废。
遗失乐清市中稷置业发展有限公司国、地税税务登记证(正、副本),号码:330323102923088、330382562364623,声明作废。

遗失声明

遗失郑晓群从业资格证书,证号:330324198302231788,声明作废。
遗失大荆镇下山村冯定会土地使用证,宗地号:002-006-0091-0000,日期:1996年5月26日,声明作废。
遗失乐清市安保汽车租赁有限公司国、地税税务登记证(副本),号码:330323103934860、330382072854267,声明作废。
遗失乐清市安保汽车租赁有限公司组织机构代码证(正本),号码:07285426-7,声明作废。
遗失乐清市双江电气有限公司组织机构代码证(正、副本),号码:071621429,声明作废。
遗失乐清市双江电气有限公司国、地税税务登记证(正、副本),号码:330382071621429(国税)、330323104934771(地税),声明作废。

遗失声明

遗失2013年6月17日核准的乐清市双江电气有限公司营业执照(正、副本),注册号:330382000271704,声明作废。
遗失乐清市广信旅游用品厂的机构信用代码证,证号:G1233038200197890K,声明作废。
遗失乐清市广信旅游用品厂的浙农商开户许可证,证号:J3333001978901,声明作废。
遗失林胜峰(330323198107255315)和连芬(330382198201074043)夫妇之子出生证,于2004年10月15日出生于乐清市第二人民医院,声明作废。
遗失金丹君浙C87N62太平洋保险单一份,保单号:AWEZ571Y1416B000568D,流水号:CFBA1602281053,声明作废。
遗失黄善光的易制毒安全培训合格证,证号:YZDZ110300725,声明作废。
遗失陈恩来的易制毒安全培训合格证,证号:YZDF110300692,声明作废。
遗失2016年4月11日核准的乐清市虹桥天迈通讯手机店营业执照(正、副本),注册号:330382604210872,声明作废。
遗失2015年12月10日核准的乐清市东海物资贸易有限公司营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91330382716177960P,声明作废。

遗失声明

遗失乐清市新基德开关厂国、地税税务登记证(正本),号码:330323102909752(地税)、330382751185923(国税),声明作废。
遗失中国太平洋财产保险股份有限公司保险合同,保单号:AWEZ553Y1416B015906N,保单流水号:CFBA1607605820,保单号:AWEZ553CTP16B030927N,保单流水号:QBAM1600801655,保险标志流水号:QJAW1606350936,声明作废。
遗失乐清市双雁路双雁花苑E-402陈东升他项权利证,抵押号:10082685,他项权利证号:010082685,印刷号:00282381,声明作废。
遗失黄爱英《中国质量技术监督行政执法证》编号:111251057,声明作废。
遗失叶云海《中国质量技术监督行政执法证》编号:111251079,声明作废。
遗失陈剑亮《中国质量技术监督行政执法证》编号:111252790,声明作废。
遗失郑庞《中国质量技术监督行政执法证》编号:111255037,声明作废。
遗失2012年1月4日核准的乐清市雅格化妆品商行营业执照(正、副本),注册号:330382606060253,声明作废。
遗失乐清市雅格化妆品商行国、地税税务登记证(正、副本),号码:330323102191614、3303231976112009683A,声明作废。